HOLY SEE PRESS OFFICE BUREAU DE PRESSE DU SAINT-SIÈGE PRESSEAMT DES HEILIGEN STUHLS
OFICINA DE PRENSA DE LA SANTA SEDE SALA DE IMPRENSA DA SANTA SÉ
BIURO PRASOWE STOLICY APOSTOLSKIEJ دار الصحافة التابعة للكرسى الرسولى

N. 0701

Giovedì 24.11.2011

AVVISO DI CONFERENZA STAMPA

AVVISO DI CONFERENZA STAMPA

Si informano i giornalisti accreditati che domani, venerdì 25 novembre 2011, alle ore 11.30 nell'Aula Giovanni Paolo II della Sala Stampa della Santa Sede, è in programma una conferenza stampa di presentazione dell'Assemblea Plenaria (29 novembre - 1° dicembre 2011) del Pontificio Consiglio per la Famiglia in occasione del duplice XXX anniversario della Familiaris Consortio (22 novembre 2011) e della creazione dello stesso Pontificio Consiglio (13 maggio 1981). In tale circostanza si farà anche il punto sul VII Incontro Mondiale delle Famiglie che si terrà a Milano dal 30 maggio al 3 giugno 2012.

Interverranno:

Em.mo Card. Ennio Antonelli, Presidente del Pontificio Consiglio per la Famiglia;
S.E. Mons. Jean Laffitte, Segretario del Pontificio Consiglio per la Famiglia;
Rev.mo Mons. Carlos Simón Vázquez, Sotto-Segretario del medesimo Pontificio Consiglio;
Rev.do P. Gianfranco Grieco, O.F.M. Conv., Capo Ufficio del medesimo Pontificio Consiglio;
Sigg. Alfonso e Francesca Colzani, responsabili del servizio per la famiglia dell'Arcidiocesi di Milano.

[01649-01.01]